



Aumentó 7% utilidad semestral de Banorte

■ Muestra la institución estabilidad en el ritmo de crecimiento y un mayor dinamismo en el segundo trimestre

Al cierre del primer semestre de 2015, Grupo Financiero Banorte logró una utilidad de 7,883 millones de pesos, un incremento anual del 7 por ciento, y de 4,003 millones de pesos para el segundo trimestre de este año, superior en 3 por ciento a la obtenida en el trimestre anterior, resultado de una estabilidad en el ritmo de crecimiento de las utilidades acumuladas y un mayor dinamismo en el periodo trimestral.

La cartera vigente cerró el trimestre con un saldo de 486,017 millones de pesos, con un crecimiento anual del 12 por ciento, incremento producto de una buena dinámica en todos sus componentes, destacando la cartera de gobierno, la cual aumentó su saldo en poco más de 24 mil millones de pesos, y la cartera de consumo, cuyo crecimiento de 12 por ciento se ha sostenido en los últimos dos trimestres.

Además, la rentabilidad del Grupo mantuvo una dinámica aceptable, ya que el Retorno Sobre el Capital anualizado (ROE) al 2T15 fue de 12.6 por ciento, superior en 12pb al del primer trimestre. De igual manera, la fortaleza financiera se tradujo en un incremento del Índice de Capitalización de Banco Mercantil del Norte, el cual se ubicó en 15.27 por ciento, el mayor desde hace dos años.

Por otra parte, la captación mantiene muy buenos niveles de crecimiento, pues durante el periodo registró una variación anual de 15 por ciento, para alcanzar un saldo de 459,709 millones de pesos, como consecuencia principalmente de los esfuerzos para promover los productos de captación de Banorte, así como el importante aumento que registraron los saldos de las cuentas de clientes en todos los segmentos, incluyendo la red de sucursales.

En el trimestre, el Índice de Cartera Vencida (ICV) fue 2.8 por ciento, comparándose favorablemente al 3.1 por ciento del mismo periodo del año anterior, mientras que presentó un moderado aumento de 7pb respecto al 1T15. La variación anual de este indicador

**BANORTE
AL 2T15**

CAPTACIÓN

459,709 mdp

+15 por ciento

UTILIDAD

4,003 mdp

+3 por ciento

**CARTERA
VIGENTE**

486,017 mdp

+12 por ciento

**ÍNDICE DE CARTERA
VENCIDA (ICV)**

2.8 %

fue el resultado

combinado de la disminución en el saldo de cartera vencida con el crecimiento anual de 12 por ciento de la cartera vigente. Al cierre del semestre, el saldo de cartera vencida fue de 13,996 millones de pesos. Por otro lado, al excluir la cartera vencida de las tres empresas desarrolladoras de vivienda que muestran problemas financieros, el ICV se ubicaría en 1.7 por ciento.

Por su parte, el nivel de cobertura de reservas a cartera vencida del Grupo se mantuvo en niveles adecuados, al ubicarse en 105.3 por ciento al cierre del 2T15.

Asimismo, los Ingresos de Intereses Netos de GFNorte durante el primer semestre totalizaron 23,212 millones de pesos, un crecimiento anual de 12 por ciento, a pesar de la disminución de 50 pb que se dio en junio de 2014 en las tasas de mercado.

El Índice de Eficiencia presen-

tó una mejora al ubicarse en 49.2 por ciento al cierre del 2T15 respecto al 50.3 por ciento que mostraba en el 1T15. Para la primera mitad del año el indicador se ubicó en 49.7 por ciento.

Contribuciones

Al primer semestre, el Sector Banca (integrado por Banco Mercantil del Norte, Banorte Ixe Tarjetas y Banorte USA) tuvo una contribución relevante al alcanzar utilidades de 5,462 millones de pesos, superiores 6 por ciento AoA y representando 69 por ciento de las utilidades acumuladas de GFNorte. En el segundo trimestre este sector obtuvo utilidades por 2,729 millones de pesos, manteniendo el mismo nivel respecto al trimestre pasado.

Por su parte, el Sector de Ahorro y Previsión, integrado por Afore XXI Banorte, Seguros y Pensiones, alcanzó una utilidad de 1,990 millones de pesos, 25 por ciento superior al mismo periodo del año anterior y representó el 25 por ciento de las utilidades acumuladas de GFNorte; mientras que su contribución a las utilidades del 2T15 fue de 1,022 millones de pesos, 6 por ciento mayor respecto al 1T15.

El resto de las subsidiarias de GFNorte, incluyendo la Holding, tuvo una utilidad acumulada de 432 millones de pesos, contribuyendo con 5 por ciento de las utilidades del Grupo; mientras en el trimestre alcanzaron 253 millones de pesos, representando un incremento del 42 por ciento ToT.

Cabe resaltar de este mes la revista especializada en banca y mercados de capital, Euromoney, publicó los resultados de la 24a edición de los premios Awards for Excellence, uno de los reconocimientos con mayor importancia en la industria de servicios financieros, en los cuales Banorte fue reconocido como "El Mejor Banco en México 2015".

Además, el 29 de mayo la calificadora HR Ratings ratificó las calificaciones crediticias de Banorte de largo y corto plazo HR AAA y HR+1, respectivamente, asimismo de las Obligaciones Subordinadas BANORTE 12 en HR AA+. Todas las anteriores con perspectiva estable.